

# 公园人不多,滑雪场爆棚

## 天气太冷有的人窝在家里,有的人去了滑雪场

□记者 孙芳芳 报道  
qlwbsff@vip.163.com

本报1月1日讯 元旦小长假开始后,市民纷纷抓住这个假期出行放松心情迎接新的一年。1日,记者走访港城各大景区了解到,由于天气太冷又没有太多新鲜玩意儿,各大公园稍显冷清,但滑雪场里人气爆棚,一天就接待了600多人。

### 天太冷,很多人窝家里

“平时没太有时间陪家人,元旦只有三天假也去不了太远的地方,一家人到公园逛逛挺好的。”趁着元旦假日,市民张先生和妻子一起带着孩子来逛动物园。南山公园动物园里的大熊猫正在享受冬日里的惬意,翻滚时的俏皮神态引得张先生一家人哈哈大笑。

公园广场上,几十位表演火爆剧、民俗秧歌的演员踩着喜庆欢快的锣鼓点,把欢声笑语送给游客们。记者走访了南山公园、毓璜顶

公园、塔山公园等市区几大公园发现,虽然逛公园的人比平时多一些,但是和“五一”、“十一”时的热闹情景相比还是差了很多。

“公园没有新鲜玩意儿,天气暖和的时候出来逛逛还行,天一冷谁还愿意过来逛?”公园外摆摊烤肉串的一位商贩告诉记者,今年元旦的生意比预想中要差一些。“五一”、“十一”的时候一上午时间能卖好几百根肉串,今天一上午也就卖了四十来根。”

“元旦三天假,想要回家或者出去玩得早早地就走了,剩下的这部分人可能就窝在家里了。”市区一家公园的工作人员分析认为,公园里的新鲜玩意不是很多,天气一冷大家可能直接就窝在家里不出来了。

### 想体验滑雪,还得排长队

“从上午9点左右人逐渐多了起来,雪服、机械发放处都排起了长队。”塔山滑雪场一位工作人员说,除了烟台周边市民外,还有不少外地旅行团专门过来体验滑雪。



1日上午,不少游客在塔山滑雪场体验滑雪。记者 孙芳芳 摄

“一天的时间接待了600多人,比上个周末大概翻了两番。”塔山滑雪场经理周长水说,接连几场大雪的积累使得雪场内的景观格外好看,滑雪氛围也比往年浓厚,吸引了更多的市民元旦期间前来休闲娱乐。

“经常去的公园一共就那么几个,一般都不大上新项目,去常了以后新鲜感慢慢就没了。”市民田先生称,与公园景点相比,滑雪项目一年只有一季,所以在冬天更能受到市民青睐。

## 元旦小长假

### 景区



### 模型太逼真 游客想收藏

1日,在南山公园,一场由大学生举办的景观设计模型展吸引了众多游客的目光,有的游客当场还想收藏这些作品。烟台大学建筑学院青年志愿者协会是活动主办方,该协会会长栾鹏说,这些作品是花费了一周以上的时间制作的,他们更想自己留下做个纪念,或带回老家送给父母。

□本报记者 侯文强 摄影报道

## 近百市民撞钟祈福迎新年

### 元旦、春节期间,市民游昆嵛山可享五折优惠



1日,市民在昆嵛山撞钟祈福。记者 齐金钊 摄

□通讯员 张瑞蒲  
□记者 齐金钊 报道

本报1月1日讯 1日上午,伴随着新年第一缕阳光照亮昆嵛山国家森林公园,烟霞洞景区神清观内举行了传统的“撞钟祈福,辞旧迎新”仪式,近百名市民和游客一起在昆嵛山谷中敲响了象征吉祥安康的钟声。

在活动仪式上,神清观道长最先撞钟3次,寓意迎接诸位天尊驾临,为现场所有信众招财纳福,祈愿国家繁荣昌盛,企业生意兴隆,家庭吉祥安康。随后,来到现场的市民和游客纷纷上前撞钟3次,最终共撞满81响钟声,寓意新的一年福寿安康,万家欢乐。撞钟仪式结

束后,市民及游客依次进入观中三清殿烧上新年第一炷香,以祈求新的一年福旺财旺。

“能在新年当天在昆嵛山上祈福,很有意义。”特意带全家过来参与祈福仪式的市民周先生说,听说昆嵛山是全真教的发源地,新年当天在这里祈福,一家人很开心。

本次祈福活动是烟台贺年会系列活动之一,昆嵛山国家森林公园在贺年会期间将推出一系列惠民优惠活动。元旦期间(2013年1月1日至1月3日),昆嵛山泰礴顶景区门票对广大游客实行5折优惠;春节期间(2013年2月9日至2月24日),昆嵛山泰礴顶、烟霞洞景区门票对广大游客实行5折优惠。



## 球乐

“进了,进了……”1日上午9点多,市民夏军带着7岁的儿子夏元在润利大厦停车场上玩起了足球。两人隔着几十米,夏军一脚踢过去,夏元再回踢,来来回回,父子俩玩得很乐和。夏军老远还大声喊着话,不断调整夏元的动作。

“从四五岁开始教他踢着玩。”夏军说,去年9月份儿子上小学后,还专门送他去足球培训班。儿子踢球后瘦了不少,体格也好了。“原来27公斤,现在25公斤。”夏元笑呵呵地说。

□本报记者 李大鹏 摄影报道

## 打了2小时 都是“用户正忙”

### 元旦首日16个便民电话15个畅通,唯独环保投诉电话打不通

□记者 李娜 报道  
qlwbn@vip.163.com

本报1月1日讯 元旦假期,如果遇到麻烦事,市民总盼着能早点解决,那些便民服务电话是不是真的便民呢?1日,记者拨打了16个便民服务电话,15个接通,唯独环保投诉电话一直处于“用户正忙”的状态。

1日,记者分别拨打了16个和市民生活紧密相连的便民服务电话。具体为:烟台市长公开电话、价格举报电话、城管服务热线、消费者投诉热线、产品质量投诉举报电话、环保举报投诉电话、电力服务热线、火车站电话、汽车

站订票电话、出租车投诉电话、旅游投诉电话、交通服务热线、500供热客服电话、排水处电话、自来水客服电话、煤气抢修电话。

“您好,欢迎拨打烟台汽车总站服务电话,电话正在接通中,请稍后……”下午3点多,记者首先拨通烟台汽车总站的电话,语音两次提示坐席忙。到下午5点多时,记者再次拨打该电话,很快便有客服人员接听,记者顺利咨询了前往临沂方向的客车发车时间及票价。

元旦期间,汽车站、火车站出行的人多,服务电话不断。烟台汽车总站接听电话的客服人员称,服务热线24小时开通。“元旦前一

周至现在,每天接听热线7000余次,主要咨询车次和余票情况。”由于咨询的市民较多,烟台汽车总站客服人员增加到18人。

水、电、气、暖服务热线都能在10秒内接通。自来水客户服务中心的工作人员称,他们24小时值班接听电话。

下午3点-5点,记者拨打了11次环保投诉电话12369,没有一次能接通。下午3点零7分,记者第一次拨打环保举报投诉电话时,语音提示“用户正忙,请稍后再拨”。随后20分钟内,记者接拨3次仍是语音提示用户忙。在下午4点-5点钟,记者又拨打了7次12369,仍然是“用户正忙”。

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元  
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。  
专利号: 201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品  
烟台吉斯波葡萄酒有限公司  
服务热线: 400-658-2211



烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999